



突然跳出的蜘蛛、电人的打火机、仿真的断手、吃后可以吐血的口香糖……这些玩具常给人带来惊吓——

整蛊玩具真的好玩吗

本报记者 彭爱 摄影报道

前几天,家住运河区的王倩被朋友的一个玩笑弄得挺无奈。当天,她和几个朋友约在家里聚会。朋友将一个臭屁包打开后放到了她的卧室里。臭屁包挥散不去的气味,让王倩怎么都笑不出来。

开过头的玩笑

“太臭了,我把窗户全部打开了,但过了好久还是能闻到臭味。”王倩说。当天她约着朋友来家里看电影。一位朋友在她去卧室的时候,将一个臭屁包打开后扔进了卧室,还将卧室门关上了。王倩在屋内“讨饶”了半天朋友才将门打开。

“一开始闻到臭味的时候,我以为是卫生间漏水了,结果发现是整蛊玩具造成的。我觉得这个玩笑开得有点儿过。”王倩说。

前段时间,市民孙女士在家里打扫卫生时发现了一个盒子。打开盒子后,一只血淋淋的手把



孙女士吓了一跳。仔细一问才知道,原来是家里人网购的一个整蛊玩具,被毫不知情的孙女士打开了。“那个玩具做得实在是太逼真了,十分吓人。”孙女士说。

产品安全存疑

记者在某电商平台以“整蛊

玩具”为关键词进行检索,发现此类产品数不胜数,有电人的打火机,有仿真的断手,有暗藏虫子的盒子。一些玩具超出了常人接受的心理范畴。

在一款热销的臭屁包产品页面内记者看到,页面内既没有详细标明商品的具体成分,也没有生产信息。从买家晒的图片可以看到,产品的外包装上没有具体的成分说明。在评论区记者看到,有的人评论“每次爆的时候不敢让孩子靠近,怕里面的气体有害”,有的人则评论“特别臭,难以用语言形容”。

不要盲目追求刺激

市消费者权益保护中心主任李大刚表示,由于一些整蛊玩具内设有机关,会有出其不意的惊吓效果,对于患有心脏病、高血压等疾病的消费者来说,使用时存在一定安全隐患。

“市民在选购此类产品的时候,首先要考虑产品是否安全,不能为了追求一时刺激而盲目选购。一些存在安全隐患的玩具,商家也应在外部包装的明显位置进行标注。”李大刚说。

胃里为啥长出鸡蛋大的“石头”

连吃几天山楂 差点酿成大祸

本报讯(记者 刘冰祎)为了助消化,孟村的戴女士连吃了几天山楂,结果不仅没能缓解不适,胃里反而长出了一块鸡蛋大的石头(下图)。最终,通过医生的镜下操作,戴女士体内的胃石被成功粉碎。

此前,戴女士感觉胃不舒服,于是来到孟村回族自治县

医院就医。做胃镜检查前,戴女士十分紧张。胃镜室主任景辉与医生刘顺耐心与她沟通,帮助她放松心情。逐渐打消顾虑的戴女士与医生闲聊起来。戴女士说,她之前经常感觉消化不良,于是买了一些山楂。结果她吃了一段时间山楂以后,胃部的各种不适接踵而来。

一听戴女士的话,景辉首先怀疑戴女士的胃部有结石。随后的检查结果很快证实了这一点,戴女士的胃里竟“藏”着多块胃石,其中最大的一块胃石直径约6厘米,足有鸡蛋大小。此外,戴女士的胃黏膜也有损伤,胃角已出现溃疡。

随后,通过镜下碎石,戴女士体内的胃石被粉碎。经过治疗,她很快便出院回家了。

景辉表示,胃石形成于食物中未消化的物质,如纤维素、半纤维素及水果鞣酸等。每年柿子、山楂等上市后,他们都会遇到这类患者,一般通过碎石治疗即可。如不及时处理,会有溃疡、穿孔、梗阻等风险。景辉提醒市民,空腹或饮酒、饮茶后应避免进食大量生的柿子、黑枣、山楂等,如有不适,应及时就医。



6岁男童脸部烫伤

交警驾车一路疾驰送医

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 孟令伟)日前,盐山一名6岁男童脸部被烫伤。盐山交警驾驶警车一路疾驰,连闯两个红灯将男童送到医院,让他及时得到救治。

当天晚上8点钟,盐山交警刘博和刘晓在盐山县千童大街与徐福路交叉口执勤时,一对夫妇领着一个小男孩焦急地朝他们走过来。这对夫妻说,他们6岁的儿子脸部烫伤严重,需要立刻去医院就医。当天晚上大街上“遛百病”的人很多,他们担心会耽误孩子就医时间,只好

向交警求助。

刘博和刘晓发现,那名男童一直在哭,左脸上起了大水泡。刘博立即启动警车,并迅速确定了去医院的最佳路线。一路上,载有孩子的轿车跟在警车后面,刘晓则不停喊话,请街上的行人避让。听到喊声,街上行人纷纷避让,为伤者让出一条通道。

刘博驾驶警车连闯两个红灯,用最快的速度将受伤男童送到医院。由于送医及时,受伤男童在最佳时间得到救治。



日前,献县红十字会联合共青团献县委员会、献县红十字应急救援队为返乡大学生开展应急救援培训。专业人员就常见的急症以及意外伤害处理、心肺复苏、气道阻塞以及创伤救护等知识进行讲解,教大学生们掌握急救技能。

杨玉霞 摄

寻找失主

本报记者 彭爱

前几天,市民李先生外出就餐,在路边的共享助力车车把上看到一个购物袋。由于找不到失主信息,李先生只能“守株待兔”寻找失主。

当天下午5点多,李先生路过新华东路的一家商场门口看到,一辆共享助力车的车把上挂着一个购物袋,但是周围没有人。购物袋里有一个盒子和购物发票,盒子里装着一枚金手链。“丢的东西这么贵重,失主应该很快就会回来。”

李先生想,为了更快找到失主,李先生在微信朋友圈里发布了寻找失主的信息。

等了半个多小时,李先生仍然没有看到失主的身影。与此同时,刚刚回到家里的赵女士也发现,自己新买的手链竟然不见了。赵女士连忙给一起逛街的朋友打电话询问,结果让赵女士更加失望。“快看我发给你的视频,好像是你丢的手链。”就在赵女士准备报警的时候,朋友又打来了一个

电话。

赵女士找到李先生后描述了丢失手链的样式和价格。确认赵女士就是失主后,李先生第一时间将购物袋还给了赵女士。“没想到丢失的手链‘不费吹灰之力’就找到了,实在是太谢谢李先生了。”赵女士说。

